
U Danilovgradu predstavljen projekat 
“Preduzetništvo na vašem pragu” 

 
 
 Dana, 25.09.2012. godine u Velikoj sali SO Danilovgrad, Opština 
Danilovgrad i Investiciono - razvojni fond organizovali su prezentaciju 
projekata “Preduzetništvo na vašem pragu”, kojim se podstiče zapošljavanje 
u Crnoj Gori. 
 
 Prezentaciji je prisustvovalo preko 50 privrednika i preduzetnika sa 
područja naše Opštine. 

 
 Predsjednik Odbora direktora Investiciono - razvojnog fonda dr Dragan 
Lajović je istakao da je cilj ovog programa da se kroz međusobno 
komplementarne pojedinačne projekte relevantnih subjekata, utiče na 
stvaranje povoljnog ambijenta koji će inicirati otvaranje novih radnih mjesta, 
povećanje konkurentnosti preduzeća i usluga, kao i supstituciju uvoza. 
 
 Investiciono - razvojni fond zajedno sa Direkcijom za razvoj malih i 
srednjih preduzeća, Zavodom za zapošljavanje i Ministarstvom poljoprivrede i 
ruralnog razvoja, prepoznao je potrebu stalne edukacije u oblasti 



preduzetništva, jer je evidentna potreba daljeg unapređenja znanja i vještina, 
u cilju afirmacije biznisa. 
 

 
  

O finansijskoj podršci Investiciono - razvojnog fonda za tekuću godinu 
govorio je izvršni direktor Predrag Poček, koji je napomenuo da će ugovor o 
kreditnom aranžmanu sa Evropskom investicionom bankom biti potpisan 
sredinom oktobra, a ukupni iznos od 50 miliona eura biti odobren na rok od 8 
godina, u koji su uključene i dvije godine grejs perioda sa pasivnom 
kamatnom stopom. On je napomenuo da će se izvršiti obavezna kontrola 
upotrebe sredstava. 
 
 Investiciono - razvojni fond je od osnivanja kreditno podržao 395 
projekata malih i srednjih preduzeća, privatnih preduzetnika i poljoprivrednika 
pri čemu je utrošeno više od 32 miliona eura, a banke su njegovu realizaciju i 
valorizaciju projekata podržale sa oko 7 miliona eura. 



Prisutnima se obratio i predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav 
Đuranović koji je naglasio da će lokalna uprava i dalje stvarati povoljan 
poslovni ambijent za sve sadašnje i potencijalne investitore koji budu htjeli da 
ulažu svoj kapital na ovom području. Predsjednik Đuranović je prije svega 
istakao značaj brze administracije, definisane biznis zone i izdavanje papira 
za rad za 24 časa. Predsjednik je podsjetio da je Investiciono - razvojni fond u 
Danilovgradu već podržao 23 programa, vrijednosti oko 2,6 miliona eura. 


